



2019年5月13日

各 位

会 社 名 サトーホールディングス株式会社
代 表 者 代表取締役社長兼CEO 小瀧 龍太郎
(コード番号 6287 東証第一部)
U R L <http://www.sato.co.jp>
問い合わせ先 取締役上席執行役員
最高財務責任者 阿部 陽一
電 話 番 号 03(5745)3414

(訂正)2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

当社は、2019年5月10日 23時45分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の内容

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

【関連情報】当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

2. 地域ごとの情報 (2)有形固定資産

【訂正前】

日本	米州	欧州	アジア・ オセアニア	合計
14,947	2,137	8,342	5,858	31,286

【訂正後】

日本	米州	欧州	アジア・ オセアニア	合計
14,947	2,137	7,776	5,858	30,720

2. 訂正の理由

2019年5月10日に公表いたしました「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以上